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マーベラスに接続する場合 

コントローラ 

 

赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

チルトセンサー 

 

赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

3個以上の他センサーと同時に装着する場合 
 

センサー用ハーネス 

チルトセンサー取付説明書 （Ver1.2） 

２．配線方法 

【重要】 

・車両の盗難・破損等や誤配線による車両や本製品の破損につきましては、一切責を負えませんのでご了承ください。 

・防水処理をしていませんので、必ず車内に設置していただき、水濡れに注意してください。 

・必ず感度調整を行ってください。調整を行わなかった場合、誤作動の原因となります。 

 １．セット内容 

チルトセンサー 

 

その他センサーと同時に取り付ける場合 
 

ソニックスタートに接続する場合 

チルトセンサー付属ハーネスの切断し、当社製品の CN3 ハーネスに接続します。チルトセンサーの黒線は、ソニック

スタートのセキュリティコントロール線と接続します。その他のセンサーと同時に取り付ける場合は、それぞれ同色の

線を並列に接続します。 

 

コントローラ 

赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 
CN3ハーネス センサー用ハーネス 

 

 

スマートガードに接続する場合 

チルトセンサー 

 

スマートガードにセンサー用ハーネスを接続します。その他のセンサーと同時に取り付ける場合は、付属のハーネス

を切断し、それぞれ同色の線を並列に接続します。 

 

 

コントローラ 

赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

同じ線色どうし接続 

 

センサー用ハーネス 

 

マーベラスのコントローラに直接センサー用ハーネスを接続してください。その他のセンサーと同時に取り付ける場合

は、それぞれCN3-1とCN3-2に接続します。センサーを 3個以上取り付ける場合は、付属のハーネスを切断し、それ

ぞれ同色の線を並列に接続します。 

 

 

 

同じ線色どうし接続 

 
切断 

 

CN7ハーネス 

その他センサーの取説に従って並列に配線してください。 

その他センサーと同時に取り付ける場合 
 
その他センサーの取説に従って並列に配線してください。 

切断 

 

並列に配線してください。 

両面テープ 

1枚 

切断 

 センサー用ハーネス 

 

 

チルトセンサー本体 

その他のセンサー 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

チルトセンサー単独で OFFにされる場合 

赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 センサー付属ハーネス 

同じ線色どうし接続 

 

他センサーへ 

製品へ 

ON/OFF 

スイッチ 

センサーを単独でON/OFFされる場合は、赤線の途中にスイッチを入れてください。全てのセンサーをOFFにされる場合

は、セキュリティの機能で可能です。ロック中にもう一度ロックしていただければ、サウンドが短く３回鳴り、センサーの監

視を止めるモードに移行します。詳細は製品の取扱説明書をご確認ください。 

４．動作説明 

セキュリティをONにした際の角度から、1度傾くと警告し、1.5度傾くと再警告します。2度以上傾くとアラームします。

セキュリティ ON 時の角度に戻ってから、再度傾くと再警告・アラームします。1 つのセンサーで横方向の傾きも縦方

向の傾きも検知できます。 

■横方向の傾き 

■縦方向の傾き 
３．設置方法 

車両のフレーム等に両面テープで固定してください。 

【重要】 

・各センサーは、必ず 15cm以上離して設置してください。 

・センサーは、車両と水平または垂直になるように設置してください（斜めは NG）。 

 

 

チルトセンサー 

 

５．感度設定方法 

ボリュームで 2 段階の感度調整が可能です。右半分が「敏感」、左

半分が「鈍感」です。 

初期設定は「鈍感」に設定されています。ジャッキアップしても反応

しない場合は、「敏感」に設定してください。 

 

【重要】 

・ボリュームは適切なサイズのドライバーで回してください。 

・ボリュームは 360度回りません。弱い力で少しずつ回してください。 

 

マイナスの精密ドライバー推奨 

鈍感 敏感 


